

4 НОЯ 1980

ЛИТЕРАТУРНАЯ РОССИЯ

Г. МОСКВА

Ахат ГАФФАР



ПРОДОЛЖАЕМ ЗНАКОМСТВО

Молодой татарский прозаик Ахат Гаффар дебютировал с переводным рассказом «Как Акчуря землю целовал» в 1977 году в «Литературной России». Рассказ был отмечен ежегодной премией газеты, переведен на украинский и польский языки. За эти годы Ахат выпустил две книги повестей на татарском языке, четыре его пьесы поставлены в театрах Татарии. В этом году в Казани выходит книга его рассказов «Глоток воды», «Стиль Ахата Гаффаря, — писал Анатолий Приставкин, — песенный, задумчивый, явно восходит к народной татарской поэтике, и не только по форме, но и по содержанию».